



ISO 9001
REGISTERED FIRM

SPITALUL ORĂȘENESC BUHUȘI

Buhuși-605100, str. Văioagă nr.3, jud. Bacău Nr. Autoriz. funcț.: 102/01. 09. 2010 ; C.I.F. 4187271

Certificat I.S.O. 9001: Numar certificat 56336/A0001/UK/RO

Tel: 0234-262220 – centrala; Tel/Fax: 0234-261560 – secretariat;

e-mail: spitalbuhusi@gmail.com ; www.spitalbuhusi.ro

Nr. 5945 din 10.07.2015.

Procedura privind confidentialitatea diagnosticului HIV/SIDA

Este unanim recunoscut faptul că societatea civilă trebuie să protejeze persoanele infectate cu HIV și/sau bolnave de SIDA, motiv pentru care majoritatea țărilor lumii au elaborat o serie de legi, acte normative, care reglementează pe de o parte dreptul la intimitate a celui afectat sau posibil afectat iar pe de altă parte măsurile care trebuie aplicate pentru a preveni răspândirea în continuare a infecției HIV pe lume. Măsurile generale pentru prevenirea contaminării au fost prezentate în capitolul anterior.

Pentru protecția confidențialității de care trebuie să beneficieze fiecare infectat, a măsurilor de protecție socială, a confidențialității tratamentului adecvat, a fost elaborată și aprobată în România Legea nr. 584 din 29 octombrie 2002^[2]. Actele normative apărute în baza aceste legi reglementează drepturile persoanei HIV pozitiv, dar și măsurile care trebuie luate pentru protejarea anturajului, măsuri constând în primul rând în educație igienico-sanitară, informare a modului de transmitere a bolii de la om la om, a riscului de contaminare existent în viața de zi cu zi.

Potrivit prevederilor legislative și codurilor deontologice ale profesiilor, confidentialitatea asupra diagnosticului pacientului HIV/SIDA, precum și asupra celorlalte date personale – situație socială, practice sexuale – presupune ca doctorii, asistenții medicali, psihologul, asistenții sociali, infirmierii și toți cei care, practicând o meserie, intra în posesia unor date personale ale acestora, trebuie să păstreze secrete informațiile despre beneficiari.

Legea nr. 46 din 21.01.2003 privind drepturile pacientului
Legea nr. 584 din 29.10.2002 privind măsurile de prevenire și combatere a maladiei SIDA și a persoanelor infectate HIV

Toate informațiile privind starea pacientului, rezultatele investigațiilor, diagnosticul, prognosticul, tratamentul, datele personale sunt confidențiale chiar și după decesul acestuia. Pacientul are acces la datele medicale personale.

Orice amestec în viața privată, familială a pacientului este interzis, cu excepția cazurilor în care această imixtiune influențează pozitiv diagnosticul, tratamentul ori îngrijirile acordate și numai cu consimțământul pacientului.

Sunt considerate excepții cazurile în care pacientul reprezintă pericol pentru sine sau pentru sănătatea publică

Nici o informație despre datele pacientului nu poate fi împartășită unei alte persoane cu excepția următoarelor situații:
acceptul pacientului sau aparținătorului (în cazul copiilor sau persoanelor care au interdicție)
solicitarea procuraturii
referirea către alt medic (în cazul medicilor).

Spitalul Orasenesc Buhuși



CONSTANTIN POIANĂ
MANAGER
DE CALITATE
Biroul de calitate

Handwritten signatures

Elaborat As.Buculei Alexandru, As. Apetrei Sonia

Data 23.06.2015

Verificat pentru conformitate. Birou calitate M.C.Poiana Constantin

Data 23.06.2015

Aprobat Manager Toron Mouhannad

Data 23.06.2015

Diseminare Internari de zi

Aplicare Spital Orasenesc Buhusi

Spitalul Orasenesc Buhusi

